Zadání úkolu
Vytvořte program, který bude generovat řadu zadaného počtu celých čísel. Čísla vypíše do řádku na obrazovku. Pak čísla setřídí a vypíše je do dalšího řádku.Po každém stisknutí  klávesy   Enter se bude zadání nové řady čísel opakovat. Stisknutí libovolné klávesy + klávesa Enter program ukončí.

Popis algoritmu
1. Vstupní hlášení + zadání programu

2. Generování řady čísel a jejich vypsání

3. Setřídění řady čísel a jejich vypsání

4. Konec smyčky pomocí rekurzivního volání programu

Grafická forma algoritmu


Přepis algoritmu do jazyka Visual Basic.Net

Module Module2

    Dim a, Pomoc As String

    Dim B() As Integer

    Dim Pocet, i, i1, i2, i3, k As Integer

    Sub main()

        Zadani()       'Volání podprogramu
        Generuj()      'Volání podprogramu
        Setrid()       'Volání podprogramu
        Pomoc = Console.ReadLine

        If Pomoc = "" Then main()'Volání rekurzivní programu main
    End Sub

Algoritmy podporogramů :

1. Podprogram Zadani()
Popis algoritmu
1. Vstupní hlášení :  Vypiš na obrazovku „Tento program setřídí řadu čísl“
2. Čti z obrazovky počet členů řady čísel
Grafická forma algoritmu

  

Přepis algoritmu do jazyka Visual Basic.Net

Private Sub Zadani()

     Console.WriteLine("Tento program setřídí řadu čísl") 'Výpis textu na obrazovku
     Console.Write("Urči počet členů řady: ")  'Výpis textu na obrazovku 

     a = Console.ReadLine  'Čtení textu z klávesnice
End Sub

3. Podprogram : Generuj
Popis algoritmu
1. Spusť generátor náhodných čísel

2. Definuj počet členů pole

3. Generuj členy pole

4. Vypiš pole na obrazovku

Grafická forma algoritmu

Přepis algoritmu do jazyka Visual Basic.Net

Private Sub Generuj()

        Randomize()  'Spuštění generátoru náhodných čísel

        Pocet = CType(Val(a), Integer) 'Převod  řetězce na číslo a jeho přetypování

        ReDim B(Pocet)  'Určení velikosti pole

        For i = 0 To CType(Val(Pocet), Integer) - 1  'Začátek cyklu

            B(i) = CType(Int((Rnd()) * 75), Integer) 'Generování prvku pole

            Console.Write(Str(B(i)) + " ") 'Výpis na obrazovku

        Next  'Zvětení i o 1

        Console.WriteLine() 'Vložení prázdného řádku

    End Sub
3. Podprogram Setrid()
Popis algoritmu
1. Natav počítaní počtu třídících cyklů

2. Nastav třídící cyklus
3. Testuj velikost i-tého a itého-1 prvku

4. Podle výsledku testu vyměň nebo nevyměň testované prvky

5. Je-li třídící cyklus ukončen nastav nový

6. Po vyčerpání všech cyklů ukonči proceduru

Grafická forma algoritmu

Přepis algoritmu do jazyka Visual Basic.Net

Private Sub Setrid()

    For i1 = 1 To CType(Val(Pocet), Integer) - 1 'Nastavení vnějšího cyklu

        For i2 = (Pocet - 1) To i1 Step -1 'Nastavení vnitřního cyklu

             If B(i2 - 1) > B(i2) Then 'Porovnání sousedních prvků pole

                 i3 = B(i2)  'Výměna prvků

                 B(i2) = B(i2 - 1) 'Výměna prvků

                 B(i2 - 1) = i3 'Výměna prvků

             End If

        Next i2 'Nastavení dalšího kroku cyklu

    Next i1 'Nastavení dalšího kroku cyklu

     For i1 = 0 To CType(Val(Pocet), Integer) - 1 'Nastavení cyklu pro výpis pole

            Console.Write(Str(B(i1)) + " ") 'Výpis prvku pole

     Next 'Nastavení dalšího kroku cyklu

    End Sub
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